

# 永康日报

2016年6月  
丙申年四月廿六  
星期三 今日16版  
第8353期

1



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

## 金政走访学校并寄语全市少年儿童 养成良好习惯 健康快乐成长

记者 张赤奎

本报讯 5月30日在六一国际儿童节即将到来之际,市委副书记、市长金政前往部分小学和幼儿园,向全市少年儿童致以亲切的慰问和节日的祝福,并寄语少年儿童养成良好的学习习惯、生活习惯和运动习惯,健康快乐地成长,为社会主义事业和全市经济发展做好准备、贡献力量。市领导范晓东、叶新、胡增强参加走访慰问。

走进民主小学,全校师生汇聚一堂,由市妇儿工委和市妇联组织的“欢庆六一、童心筑梦 暨永康我爱我家·同悦书香”亲子阅读活动启动仪式在这里举行。

少年儿童是祖国的未来,是民族的希望。看到小朋友们健康、快乐、幸

福地成长,我很欣慰。金政代表市委、市政府以及百万新老永康人向孩子们致以节日的问候,并为他们送上了书本、文具、体育用品等节日礼物。

金政表示,一直以来,市委、市政府高度重视教育事业和儿童事业的发展,各有关部门和社会各界也十分关心少年儿童的成长,无论是在人力、财力、物力的安排上,还是在营造全社会重视教育、重视儿童事业氛围方面,均做了大量卓有成效的工作,为全市少年儿童成长创造了良好的环境。他希望全市广大少年儿童不负众望,努力学习、健康生活,成为祖国的栋梁之才,为社会主义事业的明天和全市经济社会发展做好准备、贡献力量。

妇联幼儿园的孩子们正在老师的陪伴下欢乐地玩耍、认真地学习。金政一

行详细了解学校的生源、办学条件、师资力量等情况,并查看了教室、活动场所、休息室等硬件设施建设。孩子们还向金政一行献上了自己制作的手工作品。

这么多优秀的老师,这么好的环境,这么棒的教育理念,现在的孩子能在这样的场地学习生活,真的很幸福。金政发出这样的感慨,并叮嘱广大教育工作者要更加担当有为尽责,更好地引导每一个孩子健康快乐成长。金政还走进幼儿园的食堂,详细了解食品卫生情况。他说,食堂是安全重地、营养重地,学校工作人员务必严格把好食品卫生安全这道关口,确保孩子饮食安全和身体健康,让家长放心、让社会放心。

解放小学的小伙伴们一齐放飞彩色气球,迎接六一国际儿童节的到来,

并亲自导自演了精彩纷呈的节目,赢得了大家的一致称赞。象珠镇中心幼儿园倡导让孩子全方面发展,尤其注重培养孩子们的动手能力,孩子们正在园内空地搭积木、玩沙子,现场一片欢声笑语。

金政强调,孩子是祖国的花朵和希望,少年儿童时代是良好习惯养成和打下健康身体基础的关键时期,一定要在这个时期培养孩子形成良好的学习、生活、运动习惯。他说,两美永康建设需要一代一代传承,学校要注重加强学生品德教育,从小培育社会主义核心价值观,为孩子的终身发展奠定坚实基础。他希望全市上下共同努力,全力振兴教育,为少年儿童营造更加优质的学习和生活环境,为全市经济社会发展注入强大动能。



### 同在一座城 共读一本书

5月30日,由团市委、市文明办联合市志愿者协会等举办的“同在一座城、共读一本书”关爱外来务工人员子女公益活动分别在名园五金学校和神州学校举行。市志愿者协会直属服务大队联合社会各界爱心人士向两所学校赠送了课外读物和书包。

记者 杨成栋 摄



**YRCB 永康农商银行**  
永康人自己的银行 请您关注今日头条

城市质量精神:  
**永康·质量让生活更美好**  
全国质量强市示范城市  
创建工作领导小组

**非凡体验 助力成长**  
本报夏令营邀您共享快乐暑假  
咨询电话: 87138022

**中国农业银行**  
永康市支行  
**农行漂亮妈妈信用卡**  
新激活用户  
分期0手续费  
详情请咨询农行各网点

## 《环卫工劝阻车窗抛物被毆伤》后续 一位老环卫工人的创国卫心路

记者 王伟建 王导

本报讯 连日来,侯师傅被打事件引发了市民对环卫工人更多的关注。那么,这些辛勤劳作在创国卫一线的环卫师傅们,他们一天的工作情况是怎样的?又有什么心里话要对大家说呢?昨日,记者跟踪采访了53岁的徐钦寿师傅。

徐钦寿老家在福建,来永已11个年头,他和妻子一直在我市从事环卫工作,主要负责清扫城区解放街拆迁区块新建道路区域垃圾。

当日3时28分,徐师傅起床后匆匆忙忙地洗了把脸,穿上工作服,拿着扫帚、畚箕,骑上三轮作业车出门上班。

4时,徐师傅已赶到清扫区块。

6时20分,徐师傅已清扫完该区域的路面垃圾,并将垃圾清运至垃圾中转站。

6时25分,徐师傅到附近早餐店买了几个包子,一杯豆浆,吃起早饭。

9时10分,第二轮路面清扫工作完毕,徐师傅整理了垃圾作业车。

12时许,徐师傅吃上了妻子送来的午饭,并与妻子换班。

以上就是徐师傅一天的工作时间表。不过,在近期,他在路面上清扫垃圾的时间变长了。甚至在夜深人静时分,他仍在街上清扫。为了创国卫,总得扫得勤快点。徐师傅说。

当日下午,徐师傅来到紫微垃圾中转站倾倒垃圾。趁此间隙,他和我道起了自己的酸甜苦辣。

他说,5月29日那天,自己像往常一样出门清扫垃圾。可是天公不作美,第一轮垃圾清扫工作还没结束,一场大雨把自己淋了个里外通透。

虽然湿透了,还是再扫一会,坚持一下就行。徐师傅说,虽然难得要命,但眼下扫干净路面比啥都重要。

近期,徐师傅和妻子不停歇地在路面上转悠,就连一点瓜子壳都要捡干净。要是有小广告传单等显眼垃圾,夫妻俩是坚决不放过。说到这里,徐师傅的话匣子打得更开了。

原来,南龙广场这一带人流、车流集中,因此就有人到处发小广告传单。徐师傅说,有人将传单塞在车门把手或是挡风玻璃前,风一吹就可能掉落到地上,变成了垃圾。另外,很多车主看到

宣传单时,都随意扔在了地上。

徐师傅说,但凡看到有人发传单,他都要上前劝说几句。但有的人不仅不听劝,还说如果不扔的话,要你们环卫工人干什么之类的话。徐师傅难受的说。

如果永康能够创下国家卫生城市,是一件多么光荣的事情啊。因此,我要更加认真地工作,为创国卫多尽一份力!徐师傅说,自创国卫以来,自己的眼睛更亮了,脚步也放慢了许多,确保自己负责清扫的区域卫生保洁工作能够到位。

创国卫,其实就是为了让我们永康变得更干净更漂亮嘛,希望大家的文明卫生习惯都能变得更好!徐师傅满怀期待地说。